

「ガイドラインサポートハンドブック大腸癌
〔大腸癌治療ガイドライン 2009 年版〕」

正誤表

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

- 120 頁本文上から 11 行目

誤 フッ化ピリミジンキフルオロウラシル



正 フッ化ピリミジン

- 121 頁上から 9 行目

誤 フッ化ピリミンジンキフルオロウラシル



正 フッ化ピリミジン

- 121 頁上から 17 行目

誤 フッ化ピリミジンキフルオロウラシル



正 フッ化ピリミジン製剤

- 141 頁下から 2 行目

誤 カペシタビン（ゼルダ®）



正 カペシタビン（ゼローダ®）

以上